

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 105 (12010) Суббота, 27 мая 1978 года

Цена 2 коп.

НАГРУЗКА УВЕЛИЧИВАЕТСЯ

По сравнению с другими очистными коллектами шахты «Комсомолец» на лаву № 137, которую отрабатывает участок № 5, нагрузка меньше, и бригада А. И. Шулляренко не в числе тысячниц. Таков уж пласт Емельяновский. Как говорят горняки, кипрский.

Между тем бригада не толчется на месте. Горнорабочие прилагают все усилия, чтобы увеличить нагрузку на забой. И в этом деле добились успехов.

500 тонн в сутки на Емельяновском пласту было достижением. Но постепенно накапливался опыт, приобретались навыки, росло взаимоизучение, коллектив день

за днем становился все более сплоченным. К началу работы в лаве № 137 бригада чувствовала себя гораздо увереннее. Суточный план в 605 тонн успешно преодолевался. Роста сверхплановая добыча.

Потом определили задание — 700 тонн. Оно также пришло по плечу горнякам. Так, за первый квартал сверх плана выдали 4594 тонны. Суточное задание в апреле стало 805 тонн. Прибавка к первоначальному плану — 200 тонн. Надо сказать, что на Емельяновском каждая тонна прибавки требует более значительного напряжения в труде, чем на других пластиах. И снова горняки участка не под

качали. Они работали действительно высокопроизводительно и сумели обеспечить дополнительную к заданию добычу в 1770 тонн. Производительность труда была выше плановой на 76 тонн.

В текущем месяце к плану, как и в апреле, горняки решили присоединять 1000 тонн. 23-го числа обязательство было выполнено.

Все звенья бригады работают стабильно. Но все же наибольшая сложность в коллективе, где звеньевым А. М. Семёкин. Здесь наиболее опытные горняки. К технике они относятся хозяйствски, умело ее эксплуатируют.

А. АРИСТАРХОВ.

Из класса школьного — в рабочий

Недавно состоялось городское собрание выпускников школ, изъявивших желание работать на производстве.

На очередную встречу с выпускниками пришел председатель городского Совета народных депутатов И. И. Сафонов, первый секретарь ГК ВЛКСМ А. А. Трофимов, лауреат Государственной премии М. В. Качесов, представители промышленных предприятий города.

Для будущих рабочих была организована выставка продукции заводов и фабрик нашего города.

Выступая перед юношами и девушками, И. И. Сафонов рассказал о перспективах развития города, об огромных масштабах строительства. Особо он подчеркнул роль рабочих народов в решении грандиозных задач, стоящих перед тружениками города, и то, что на строй-

ках и предприятиях ждут молодые рабочие руки.

О профессиях, которые можно приобрести на различных предприятиях нашего города, о жизни трудовых коллективов рассказали ребятам представители шахт, заводов и строек. Они ответили на многие вопросы выпускников.

С приветствием к молодежи обратилась секретарь ГК ВЛКСМ Л. М. Бородина. Она поздравила их с приближающимся завершением учебы и пожелала больших успехов в будущей работе.

В заключение встречи первый секретарь ГК ВЛКСМ А. А. Трофимов торжественно вручил большой группе юношей и девушек комсомольские путевки на камвольно-суконный комбинат и завод «Кузбассэлемент».

Б. МИХЕЛЬСОН.

НАГРАДЫ — ПОЖАРНЫМ

За активную профилактическую работу по предупреждению пожаров на важнейших объектах народного хозяйства, внедрение автоматических средств обнаружения и тушения огня, повышение профессионального мастерства Министерство внутренних дел СССР и УВД Кемеровского облисполкома наградили большую группу специалистов пожарной охраны Кузбасса.

Среди удостоенных звания «Лучший работник пожарной охраны МВД СССР» В. А. Леонов — заместитель начальника отделения пожарной охраны ОВД Ленинск-Кузнецкого горисполкома. Он неоднократно завоевывал первенство в социалистическом соревновании среди смен. Здесь отлично трудятся операторы А. В. Выдрина, М. А. Натарова, машинист О. Г. Черепова. На химическом участке высоких результатов добиваются литецчики пластика М. И. Силантьева, Р. Г. Халимова, аппаратчик В. К. Куртев, сборщики деталей из пластика М. Т. Красичкова и В. М. Попова. Многие из них опережают выполнение плана на один — два месяца. Конечно, здесь называются имена только некоторых лучших тружеников завода, а их у нас очень много, и всех перечислить трудно.

А. ВАСИЛЕНКО,
старший инспектор
УПО УВД.

О проведении выборов в Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов по отдельным избирательным округам вместо выбывших до истечения срока полномочий депутатов

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ № 232 ОТ 19 МАЯ 1978 ГОДА.

В соответствии со статьей 99 Закона о городском, районном, в городе Совете народных депутатов РСФСР и Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 08.08.51 «О порядке проведения выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы народных депутатов РСФСР» по отдельным избирательным округам вместо выбывших депутатов исполнительный комитет городского Совета решил:

1. Провести выборы в Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов по 25, 96, 98, 164, 202, 208, 215, 311, 329, 336 избирательным округам вместо выбывших депутатов 11 июня 1978 г.

Председатель исполкома

И. И. САФОНОВ.

Секретарь

П. И. ВЕСЕЛОВА.

Завтра — День химика

«ХИМИЗАЦИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА — ЭТО МОЩНЫЙ РЫЧАГ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА».

Л. И. БРЕЖНЕВ.

С отличным настроением встречает свой профессиональный праздник бригада рецираторного отделения химического участка завода полуокислов. Ее возглавляет Валентина Александровна Бурманова. Этот коллектив уже сейчас трудится в счет июля 1978 года. Изготовляемая бригадой продукция, как правило, сдается с первого предъявления.

На снимке: бригада В. А. Бурмановой.
Фото В. Кириллова.



ПРОДУКЦИЯ нашего завода известна далеко за пределами области. Ее мы отправляем в несколько сотен адресов. А продукция самая разнообразная: полуокись поликарбамид, карбонат, рециратор, полукоксы, запасные фильтры.

Свой профессиональный праздник коллектива завода встречает успешно. Досрочно выполнен план пяти месяцев по выпуску продукции и реализации, а до конца мая будет реализовано сверхплановой продукции на 50 тысяч рублей.

В хорошей работе предприятия большая заслуга коллектива смены печного участка, руководимой К. Е. Баниковым. Она неоднократно завоевывала первенство в социалистическом соревновании среди смен. Здесь отлично трудаются операторы А. В. Выдрина, М. А. Натарова, машинист О. Г. Черепова. На химическом участке высоких результатов добиваются литецчики пластика М. И. Силантьева, Р. Г. Халимова, аппаратчик В. К. Куртев, сборщики деталей из пластика М. Т. Красичкова и В. М. Попова. Многие из них опережают выполнение плана на один — два месяца. Конечно, здесь называются имена только некоторых лучших тружеников завода, а их у нас очень много, и всех перечислить трудно.

ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК

Недавно прошел переаттестацию наш полуококс, имеющий государственный Знак качества. Он прошел трудные испытания и вновь подтвердил право носить почетный пятиугольник. Сейчас коллектив завода выпускает 40—50 процентов полуокиси высшей категории. К этому следует добавить, что на предприятии качество выпускаемой продукции уделяется большое внимание. И не случайно поэтому на завод с начала года не поступило ни одной рекламации.

Коллектив нашего завода включился в соревнование за создание всекузбасского фонда экономии. Благодаря четкой работе на оптимальных технологических режимах, рациональному использованию материалов, колектив печного участка сберег за четыре месяца 380 тонн технологического углеугольного бария, а коллектива химического участка — 3,5 тонны серной кислоты, одну тонну нитрилакриловой кислоты и 800 килограммов полимера.

Для улучшения условий труда, быта и отдыха трудающихся завода планируем расширить механический участок, построить санитарно-бытовой корпус. К. КОНСТАНТИНИДИ, главный инженер завода полуокислования.

В ОДНОМ СТРОЮ

В 1974 году Вера Филипповна избрали председателем совета наставников, и до сих пор она добросовестно выполняет это поручение. Ведет переписку с юношами, ушедшими служить в ряды Советской Армии, читает лекции для молодежи, помогает молодым рабочим осваивать технологии производства. Только в прошлом году Вера Филипповна получила второе место среди смен печного участка.

Коллектив, которым руководит В. Ф. Сашанкова, постоянно перевыполняет сменные задания на 5—10 процентов. Вся выпускаемая им продукция — полуокись поликарбамид, карбонат, помогает молодым рабочим осваивать технологии производства. Только в прошлом году Вера Филипповна обучила четырех рабочих.

Немало на заводе инициативной молодежи.

Например, комсомолка Светлана Редькина. В прошлом году ее избрали депутатом городского Совета народных депутатов.

Доверие, оказанное ей, Светлана оправдывает, показывая пример в труде, активно участвуя в общественной жизни.

Рука об руку идут молодые рабочие и ветераны труда, внося свой вклад в успех коллектива завода.

Г. ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВА, инженер НОТ.

Горным работам — высокую эффективность

УСПЕХ КОВАЛСЯ СООБЩА

Проходческая бригада И. И. Мышкина шахты имени Кирова в этом году работает со значительным опережением графика. Ее показатели на шахте самые высокие. В апреле, например, этот коллектив установил шахтный рекорд проходки горных выработок — прошел за месяц 624 метра одним забоем.

За счет чего и как коллектив добивается успехов? Об этом мы попросили рассказать бригадира Илью Игнатьевича Мышкина.

— Коллектив нашей бригады и в прошлые годы трудился неплохо. Свои социалистические обязательства мы всегда перевыполняли. Но этот год для нас особенный. Опережается намеченный график почти на три недели. И достигается это благодаря внедрению малой механизации, добровольному отношению каждого проходчика к своим обязанностям, хорошо организованному социалистическому соревнованию.

В апреле мы не ставили цели установить рекорд, и по сути, к нему не готовились. Накануне, 25 марта, у нас на участке состоялось рабочее собрание, где обсуждались вопросы качества проходимых выработок и проведения ленинского месячника высокопроизводительного труда. Здесь и было решено пройти в апреле 500 метров горных выработок. Напомню, что бывший шахтный рекорд, установленный в 1971 году бригадой Х. Ибрагимова, — 607 метров.

Апрель мы начали как обычно. Подготовили забой, комбайн, запаслись лесом и начали резать. Вроде ничего особенного и не было, но темпы с первых же дней взяли высокие. За первую неделю, например, было пройдено более 130 метров горных выработок. Ежесуточно бригада про-

ходила по 22—24 метра. Первые результаты и вселяли в нас уверенность. В бригаде стали поговаривать об установлении нового рекорда.

Скажу откровенно, труда было немало. Особенно мы мучились с доставкой леса и оборудования в забой. Доставочная цепочка превышала 1800 метров, на про-

тяжении которых стояло пять лебедок и один при-вод. Я думаю, что не-трудно представить, сколько нужно сил для своевременного обеспечения забоя материалами. Но выход был найден.

На самом протяженном участке доставки — по конвейерному уклону мы настелили рельсовый путь, по которому пустили площадку и двое саней собственной конструкции. Спуск леса по уклону на одной площадке ма-лопроизводительно да и небезопасно: вдруг канат

порвется — площадка с лесом полетит вниз по уклону, сколько может бед натворить. А чтобы этого не произошло, мы изготовили из спецпрофиля сани, которые и груз на себя берут, и площадку от падения удерживают. Благодаря внедрению этого предложения, мы стали доставлять леса в забой до четырех вагонов за один раз.

И еще одна интересная техническая новинка появилась в нашем забое — механизированные рейки для установки крепления выработки.

Часть выработки мы крепим анкерами, которые устанавливаются через «круг», то есть в промежутках между ос новным креплением. Раньше для установки огнива мы применяли так же, как и на других шахтах стойки типа ВК. Требовалось их немало, к тому же, они громоздки, тяже-

лы. С их применением выработка всегда захламлялась. После применения реек значительно облегчился труд проходчика и возросла производительность труда. Если в прошлые месяцы она была 13—15 метров горных выработок на проходчика в месяц, то в апреле превысила 23 метра.

Устройство этой техники очень простое. Действует она по принципу «жигулевского» домкрата, то есть с такими же зубьями и рычагами, только большего размера. Ее вес в несколько раз меньше стойки ВК. Да и требуется их в забое только две.

Конечно, определенную роль сыграл настрой люд. Все проходчики стремились досрочно выполнить взятые обязательства. Особенно хорошо работали проходчики звена

Анатолия Зуева. На их счету самое большое перевыполнение. Это звено, по сути, и задавало тем в социалистическом соревновании. Доброго слова заслуживают комбайнеры Иван Кунец, Борис Кононов, Николай Кильдишов, проходчик Михаил Маркевич.

Достигнутый успех был бы немыслим без отличной работы наших механизаторов — электрослесарей Юрия Конева, Ивана Уланова, Анатолия Крымцева, Юрия Хлыбова и других. Все они немало сделали и делают для нормальной работы бригады. Благодаря их знаниям и добросовестному отношению к делу, техника наша работает безотказно. А это как раз то, о чем всегда мечтает проходчик.

И. МЫШКИН,
бригадир шахты имени Кирова.

ПРОШЛИ УЧЕНИЯ

Недавно на шахте «Комсомолец» под руководством директора Ф. К. Прусакова состоялись штабные занятия. Проходили они три дня.

Командиры формирований и начальники служб получили конкретные задания на разработку мероприятий в период угрожающего положения. Срок на выполнение задания был исключительно коротким: получено оно рано утром, а уже к вечеру надо было представить соответствующую документацию.

Наибольшую оперативность в этом важном деле проявили начальник службы охраны общественного порядка, районный инженер В. В. Фомин и члены эвакуационной комиссии — помощник директора по быту и кадрам В. Г. Кичигин и главный экономист В. И. Ганиненко. Их мероприятия были признаны лучшими при разборе. А разбор продолжался в последующие два дня.

Он показал, что и остальные ответственные лица к учению отнеслись со всей серьезностью.

19 мая проводились городские учения по гражданской обороне. В них принял участие и территориальный отряд шахты. С поставленной задачей он справился успешно.

Свое мастерство показали в городских соревнованиях санитарные дружины и посты. Тема занятий была: оказание медицинской помощи в ядерном и химическом очаге поражения. Женщины с честью выдержали испытания. Они действовали споро-висто, смело, показали хорошие знания. В этом немалая заслуга командира дружины участкового нормировщика Н. Г. Столяровой.

Прошедшие учения показали высокую ответственность трудающихся шахты, участвующих в них. Задачи, поставленные перед ними, они выполнили честно, добросовестно.

А. КАСЬМИНСКИЙ.



Пограничным войскам — 60 лет

ГРАНИЦА ПРОХОДИТ У ТРАПА

— Совершил посадку самолет авиакомпании «Люфтганза», прибывший рейсом Франкфурт-на-Майне — Москва...

— Совершил... авиакомпания «Эр-Франс»

— Продолжается регистрация... Москва — Прага. Привычное слуху звуковое оформление крупного аэропорта. Голос диктора затихает на минуту, как бы набираясь сил, чтобы сообщить новую информацию.

За последний год нашу страну посетило около 4,4 миллиона иностранных граждан. И многие из них прошли через Шереметьево. Прошли через таможенную службу, через пограничный контрольно-пропускной пункт, название которого ОКПП «Москва».

Бдительно и умело несет он службу по охране священных рубежей нашей Родины вместе со своими товарищами, воинами — кузбассовцами. Николай Конев награжден многими нагрудными знаками.

Все мы любим Колю за его оптимизм, за умение налаживать кипучую комсомольскую деятельность в отделении, за чуткость и желание помочь товарищам.

А. ГРОШЕВ,
ефрейтор.

...Лейтенант Александр Гайдай только что вошел сюда, в небольшую комнату КПП, где на кожаном диване отдыхали пограничники. Они, чувствовались, устали, досмотрев несколько самолетов за это утро. Да что там устро! Все дни до отказа наполнены службой, когда весь ты в напряжении. Есть от чего устать...

Всего несколько дней назад здесь произошло событие, о котором будут вспоминать, наверное, долго.

Самолет иностранной авиакомпании доставил в Шереметьево большую группу студентов. Возглавлял ее преподаватель геологии одного из американских университетов некий Дурасов. Документы гостей были в полном порядке. Да и поведение почтально не вызывало подозрений. Шумливые, они гурьбой столпились возле самолета.

И все-таки некоторые детали не ускользнули от внимания пограничников. Вот что они сами рассказали об этом.

Старший сержант Степан Кузьмин: — Перед посадкой в автобус Дурасов собрал студентов в кружок и в повелительной форме что-то произнес. Студенты как-то неожиданно сникли, затихли, И еще одна деталь: все члены группы чемоданы и сумки держали в правой руке. Я поделился своим наблюдением с лейтенантом Гайдаем...

Лейтенант Александр Гайдай: — Я эти детали тоже заприметил. И еще обратил внимание, что многие студенты худощавы, а костюмы на них сидят мешковато, и держатся «гости» скованно, вроде что-то мешает им.

Майор Анатолий Теленков: — В таможне студенты

предъявили свои чемоданы на досмотр. Обычно у иностранцев помимо туристического снаряжения маски журналов, книг. А тут ничего. При досмотре выяснилось, что каждый студент везет довольно-таки «тяжелый» груз. И придумали же: антисоветские брошюры закрепили на подтяжках.

...Лейтенант Гайдай рассматривал иностранный самолет. Второй пилот, разбитной, шумливый парень, бесконечно каламбурит. Когда вошли в пилотскую кабину, летчик жестом фокусника вытащил откуда-то из-под сиденья блок сигарет. «Маленький» подарок по-границнику, — галантно раскланявшись, протянул он Гайдею. Офицер рукой отодвинул подарок. «Скажите, а вот эта ступенька вскрывается?» — «Конечно, — произнес пилот, — только стоит ли взойти?» — «Дайте лучше отвертку», — внезапно потребовал Гайдай. «Нет у меня отвертки», — зло произнес пилот. Лейтенант Гайдай поднял глаза. Пилот стоял бледный как полотно.

Вскоре перед пограничником встала внушительная горка японских часов «Сейко». Позднее в таможне выяснилось, что

карманы «коммерсанта» тоже были плотно набиты контрабандой. На много тысяч рублей изъяли таможенники у пилота золотых изделий.

Неймется некоторым «гостям» из-за рубежа. Мы видели десятки фотографий — свидетельств: книги антисоветского содержания, консервные банки, набитые часами; золотые украшения на пальцах.. ног или запястьях в хитроумную женскую прическу; ботинки с двойными каблуками; распоротые лацканы пиджаков, откуда вылезают бумажные деньги.. Какой огромный труд нужен был, чтобы изобразить тех, кто ехал к нам с враждебными намерениями!

— Внимание, произвел посадку самолет, следующий рейс...

А в комнате дежурного ОКПП «Москва» очередной наряд воинов — пограничников чеканит слова:

— Есть выступить на охрану Государственной границы Союза Советских Социалистических Республик!

А. СУВОРОВ,
майор.
(АПН).

По традиции, перед тем как выйти в наряд на линию государственной границы СССР, пограничники одной из застав Тихоокеанского пограничного округа останавливаются у небольшого памятника. Минутой молчания чтят они память тех, кто погиб здесь в годы войны, охраняя неприкословенные рубежи Родины.

На снимке: пограничный наряд перед заступлением в наряд.

Фото М. Никонова.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

* В 1921—1941 гг. только на западных рубежах пограничники задержали 2500 шпионов, диверсантов и террористов, изъяли большое количество контрабандных товаров.

* Пограничные войска, действовавшие в составе войск по охране тыла Красной Армии, за годы войны обезвредили тысячи агентов фашистской разведки, разгромили сотни

* Ныне в послужном списке пограничных войск более 200 Героев Советского Союза, именных застав на границах около 90.



О ПРОВЕДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ СУДЕЙ ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА И ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Решение исполнительного комитета

Решением исполнкома Кемеровского областного Совета народных депутатов от 11.05.78 № 213 «О досрочном освобождении народных судей и проведении дополнительных выборов в районные (городские) народные суды» на 11 июня 1978 года назначены выборы народных судей Ленинск-Кузнецкого городского народного суда по избирательным округам № 2 и № 5 в связи с досрочным освобождением народных судей Т. Березиной Т. П. и т. Шестакова Г. И.

Руководствуясь «Положением о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» и решением исполнкома областного Совета народных депутатов, исполнком городского Совета РЕШИЛ:

1. Провести выборы народных судей городского народного суда 11 июня 1978 года.

2. На основании ст. 69 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» образовать избирательные участки по выборам народных судей городского народного суда:

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

Избирательный участок № 1 (центр — клуб ВГСЧ).

В избирательный участок входят: проспект Ленина с № 26 по № 76, нечетные с № 41 по № 51; улицы: Новокировский проезд с № 11 по № 19, Григорченкова № 43, 45; переулок Крупина четные с № 20 до конца и № 21а, 23.

Избирательный участок № 2 (центр — штаб ВГСЧ).

В избирательный участок входят: проспект Ленина с № 17 по № 39; улицы: Грамотейская, Зимняя, Маяковского, Островского, четные с № 70 до конца и № 85, Нефтебаза, Строительная нечетная сторона до проспекта Ленина, Сибспасстанция с № 2 по № 32; переулки: Зимний, Грамотейский, Маяковского.

Избирательный участок № 3 (центр — школа № 20).

В избирательный участок входят: улицы: Бутакова с № 1 по № 31, Григорченкова четные с № 46 до конца, нечетные с № 31 по № 39, Крупина нечетные с № 53 до конца, четные с № 58 до конца, Лазарева, Народная, Надежная с № 65 по № 135; переулок Лазарева.

Избирательный участок № 4 (центр — автошкола ДОСААФ).

В избирательный участок входят: проспект Ленина № 4, 6, 24, 24а; улицы: Григорченкова нечетные по № 29, четные по № 44а, Крупина четные по № 56, нечетные по № 51а, Новокировский проезд нечетные

по № 9а, четные по № 20, Надежная нечетная по № 53а, Строительная нечетная с № 2/5 по № 35, четные с № 12 по 20.

Избирательный участок № 5 (центр — комбинат шахты им. Ярославского).

В избирательный участок входят: проспекты: Кирова с № 122 по № 128, нечетные с № 93 по № 99, Ленина с № 3 по № 15; улицы: Вокзальная четные с № 40 по № 50 и с № 70 по № 78, нечетные с № 17 по № 23; Зварыгина с № 74 по № 80, Ульяновская, Футбольная четные с № 2 по № 6, нечетные по № 5.

Избирательный участок № 6 (центр — школа № 4).

В избирательный участок входят: проспект Кирова № 89, 91, четные с № 112 по № 120 и № 108; Шевцовой нечетные по № 11, четные по № 10, Пушкина № 19а; Футбольная с № 7 по № 13, с № 8 по № 14.

Избирательный участок № 7 (центр — музыкальная школа)

В избирательный участок входит улица Пушкина № 19, 21 и четные с № 46 до конца.

Избирательный участок № 8 (центр — школа № 73).

В избирательный участок входит: проспект Кирова № 87, 87а, 108, 108а, 110; улицы Вокзальная четные по № 36, нечетные с № 5 по № 11 и с № 55 по № 61а, Зварыгина с № 16 по № 20.

Избирательный участок № 9 (центр — медицинское училище).

В избирательный участок входят: проспект Кирова с № 75 по № 83а; улица Зварыгина с № 8 по № 14.

Избирательный участок № 10 (центр — школа № 18).

В избирательный участок

городского Совета народных депутатов № 233 от 19 мая 1978 г.

входят: проспект Кирова четные с № 96 по № 106; улица Пушкина с № 11 по № 17.

Избирательный участок № 11 (центр — общежитие КСК).

В избирательный участок входят: проспект Кирова с № 67 по № 73а, четные с № 88 по № 94; улицы: Деповская, Пушкина нечетные по № 7, четные по № 8.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5

Избирательный участок № 12 (центр — школа № 13).

В избирательный участок входят улицы: Апрельская, Ангарская, четные с № 28 до конца, 10 лет Октября нечетные с № 45 по № 111, четные с № 54 по № 100, Партизанская нечетные с № 69 до конца, Коммунистическая четные от ул. Паотизанская до ул. Ангарская, Обская четные с № 20, нечетные с № 31 до конца, Погребновская от ул. Коммунистической до конца, Патриотическая четные с № 17 до конца, четные с № 16 до конца, Мартовская нечетные с № 25 до конца, четные с № 24 до конца, Нагорная нечетные с № 15, четные с № 12. Советская нечетные с № 199 до конца, четные с № 230 до конца; переулки: Ангарский, Березовский, Водопойный, Шелковичный, Чапаевский, Краевой, Кривой, Мастеров.

Чекмарева, Чкалова, Чепелевская нечетные по № 27, четные по № 32, переулки: Брюллова, Гаражный, Омский, Омский проезд, Торговый, Чекмарева.

Избирательный участок № 15 (центр — бывшая школа № 1).

В избирательный участок входят: улицы: Ангарская нечетные полностью, четные по № 26, Коммунистическая нечетные с № 39 до конца, четные с № 76 до конца, 10 лет Октября нечетные с № 113 до конца, четные с № 102 до конца, Обская до ул. Коммунистическая, Озерная четные по № 78, Кооперативная нечетные полностью, четные с № 26 до конца, Калинина нечетные с № 17 до конца, четные с № 16 до конца, Мартовская нечетные с № 25 до конца, четные с № 24 до конца, Нагорная нечетные с № 15, четные с № 12. Советская нечетные с № 199 до конца, четные с № 230 до конца; переулки: Ангарский, Березовский, Водопойный, Шелковичный, Чапаевский, Краевой, Кривой, Мастеров.

входят: улицы: Аральская до Моховской, Буденного нечетные по № 151а; четные по № 130, Байкаимская нечетные полностью, четные по № 8а, Волоколамская нечетные с № 23 по № 51, четные с № 34 по № 60, Камышанская нечетные по № 137, четные по № 150а, Зейская нечетные по № 23, четные по № 28, Моховская нечетные полностью, Куйбышева нечетные по № 25, четные по № 36, Осинники, Сахалинская, Салайрская нечетные с № 53 по № 81, четные с № 66 по № 104, Фрунзе; переулки: Володарского нечетные с № 33 до конца, четные с № 32 до конца, Мостовой, Нагорный, Моховский, Косогорский, Камышанский четные полностью, Короткий, Сахалинский, Салайрский.

Избирательный участок № 19 (центр — школа № 26).

В избирательный участок входят: улицы: Володарского нечетные по № 39, четные по № 45, четные по № 48, Витебская нечетные по № 14, Витебская нечетные по № 45, четные по № 15, четные с № 15 до конца, Погребновская от ул. Коммунистической до конца, Патриотическая четные с № 131 по № 197, четные с № 118 по № 228, Шелковичная, Чепелевская четные с № 36 до конца, нечетные с № 29 до конца; переулки: Ангарский, Березовский, Водопойный, Шелковичный, Чапаевский, Краевой, Кривой, Мастеров.

.

Избирательный участок № 16 (центр — обогатительная фабрика).

В избирательный участок входят: улицы: Гоголя, Нагорная с № 17 до конца, четные с № 14 до конца, Боевая, Кирпичная, Капитальная, Кирпичный лог, Озерная нечетные полностью, четные с № 70 по № 90, Пролетарская, Советская нечетные с № 249 до конца, четные с № 282 до конца, Салаирская нечетные по № 51, четные по № 62, Таврическая, Тамбовская; переулки: Боевой, Бригадный, Звенигородский, Гоголя, Меркулова, Коперника.

Избирательный участок № 17 (центр — КРО шахты им. Кирова).

В избирательный участок входят: улицы: Горянская нечетные по № 75, четные по № 100, Динаитная, Киевская, нечетные с № 51 до конца, четные с № 60 до конца, Красный лог нечетные по № 49, четные по № 114, Проходная нечетные по № 51, четные по № 76, Полтавская, Подгорная нечетные по № 43, четные по № 112, Суховерховская, Сибирякова нечетные полностью, Шетинкина нечетные по № 21, четные по № 26; переулки: Сеченова, Сибирякова, Проходной.

Избирательный участок № 18 (центр — школа № 7).

В избирательный участок

входит: Атмосферная, Алтайская нечетные по № 21, четные до пер. Алябьева, Воронежская, Арильская от ул. Моховская, Бытовая, Байкальская четные от ул. Моховская, Волоколамская нечетные по № 21, четные по № 32, Высокая, Володарского нечетные по № 41 до конца, четные с № 28 до конца, Львовская нечетные с № 17 до конца, четные с № 12 до конца, Летняя, Мичуринская, Минская, Моховская четные с № 60 по № 98, Красноярская, Камчатская, разезд Байкаль, 40 лет Октября, Сонгородок, Ясная, Якутская; переулки: Алябьева четные полностью, Алтайский, Арильский от ул. Моховская, Володарского нечетные по № 31, четные по № 30, Львовский, Минский.

Председатель исполнкома
И. И. САФОНОВ.

Секретарь
П. И. ВЕСЕЛОВА.

РЕПЛИКА

СКОЛЬКО ЖДАТЬ ОБЕЩАННОГО?

«Три года назад в подвале нашего дома прорвало трубу отопительной системы. Сколько ни обращались в ЖЭК № 1 горисполкома, меры не принимались.

Живем мы на первом этаже. Пар все время проходил сквозь щели. В результате лаги и половицы сгнили, превратились в труху.

Помогите, пожалуйста, нашему горю.

Семья РЕЙН.

Улица Зварыгина, дом № 8. Здесь, в квартире № 31, и живут Рейны. Хозяйка гостепримно открывает дверь, и мы оказываемся... Трудно сказать где: в квартире или на стройке. Пол в одной комнате вскрыт, выброшен. Тут же валяется куча половой рейки. Старой, полусгнившей.

— Привезли этот хлам

для ремонта квартиры,— поясняет хозяйка.— Но разве можно настилать пол такой рейкой?

Действительно, материал пригоден разве что для строительства стакки. Старый, весь продранный огромными гвоздями, а главное — полусломавший.

— Где же плотник?
— У него распорядок дня строго определен,— отвечает хозяйка, — и 10

утра он идет в магазин за вином, а к 11.00 — за водкой. К обеденному перерыву этот плотник уже не отличает гвоздь от молотка.

Вторую неделю «усердствует» нерадивый рабочий. За это время он умудрился восстановить полтора квадратных метра пола, который, кстати, надо выбрасывать. Такове уж качество. Даже с закрытыми глазами принять работу не

решится сам плотник, если, конечно, дело будет поуть, когда он еще мало-мальски трезв.

Удивляет позиция начальника ЖЭКа № 1 горисполкома Я. Ф. Фрица. Столько лет тяготится тяжба между жильцами злодочечной квартиры и жековцами, а дело все на прежнем месте. Если не считать выброшенного из одной комнаты пола.

В трудное положение попала семья Рейн. Хозяйка труждется на производстве. В дни работы плотника она вынуждена отращиваться или подменяться. Спасибо, что ее хоть отпускают (конечно, без оплаты). Но и обидно, если свое рабочее время она тратит впустую.

— До каких пор? — спрашивает женщина.

Действительно, сколько может тянуться эта волокита?

В. СИДОРЕНКО,
рабкор.

ИНТЕРЕС РАСТЕТ

В год 60-летия Советских Вооруженных Сил при Доме работников просвещения был создан клуб книголюбов. Светлой памяти советских солдат, боровшихся на фронтах Великой Отечественной войны, была посвящена огромная работа по пропаганде военной мемуарной литературы. Любители книги стали чаще проводить беседы о военных книгах мемуарного характера, организовывать выставки. Активность в этом деле проявляют все члены клуба, но хотелось бы отметить работу В. А. Кулча из шахты имени Кирова.

В организованных им выставках собраны книги волнующей и необъятно широкой темы — темы всенародного подвига советских людей. Книголюбы с удовольствием берут почитать с выставки произведения, написанные выдающимися советскими военачаль-

никами Жуковым, Коневым, Якубовским, Говоровым и рядовыми участниками сражений.

Одной из форм пропаганды советской мемуарной литературы, клуб книголюбов считает живую связь книги с ее героями. Мы ведем поиски среди жителей нашего города ветеранов войны, которые воевали в составе войск, чей ратный путь нашел отражение в мемуарах.

Не так давно у нас была организована встреча с кавалером орденов Отечественной войны II степени, Красной Звезды Г. Е. Русановым. Он прошел по дорогам войны в составе Второй гвардейской армии. Совет ветеранов этой армии совместно с Военным издательством в 1971 году выпустил книгу «В наступлении гвардия». Она посвящена бойцам Второй гвардейской армии, а значит, и товарищу Г. Е.

Русанову. Ветеран войны на картах-схемах, приложенных к этой книге, показал нам путь своей армии. Он рассказал о тех решающих битвах, в которых сам принимал участие, о подвигах товарищей по оружию, очевидцем которых был. Мы с интересом слушали его рассказ.

Нам, книголюбам, запомнилась также встреча с кавалером ордена Славы III степени Н. В. Шахметовым, который на час свой путь на Орловско-Курской дуге.

Такие встречи, беседы с участниками Великой Отечественной войны являются одной из форм приобщения читателей к мемуарам.

Клуб книголюбов будет и вперед искать и совершенствовать новые формы работы по привлечению широких слоев населения как к военной литературе, так и ко всяческим другим художественным произведениям советских и зарубежных авторов.

Ю. КУДАШКИН,
член общества
книголюбов.



„МИМИНО“

Мимино — так зовут главного героя фильма. В переводе с грузинского — Сокол. Валико Мицандари — сегодняшний воздушный извозчик, в душе которого растет желание повидать другой мир, вырваться за пределы такого знакомого ему быта. Он решает уехать из родного села в Москву, начать новую жизнь. И что самое удивительное — все мечты Валико сбываются.

Валико, главного героя фильма, сыграл Вахтанг Кикабидзе — солист и художественный руководитель популярного грузинского ансамбля «Орэра».

Истинное удовольствие в «Мимино» доставит

артистический дуэт Бубы Кикабидзе и популярного армянского актера Фрун-

зика Мкртчяна, известного по фильмам «Мужчины», «Айболит-66»,

«Кавказская пленница», «Айрик».

Других персонажей этого замечательного фильма играют Евгений Леонов, Леонид Кравлев, Елена Проклова.

Новая кинокомедия будет демонстрироваться в кинотеатре «Победа» с 29 мая.

телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК,
29 МАЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.35 Фильм — детям. «Внимание, черепахи!». Художественный фильм. 12.20 «Адреса молодых». Москва («Орбита»). 16.30 К 50-летию образования Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР. Программа документальных фильмов.

17.15 «Артековец всегда». Телевизионный очерк. 17.45 Концерт оркестра народных инструментов Дворца культуры «Победа» г. Горького. Кемерово. 18.15 «На ладонях земли». Документальный фильм. 18.30 «День за днем». Москва («Орбита»). 18.45 «Олимпиада-80». 19.30 Новости. 19.45 «Год третий — год ударный». «Уроки Макеевки». 20.25 Бытчера с опорой. Дж. Пуччини. «Тоска». Спектакль Бухарестского театра оперы и балета. 22.30 «Время». 23.00 «Рассказы о театре». 00.30—00.40 Новости. 11 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.30 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. Кемерово. 18.45 «Экономика. Экономия. Эффективность». Рационализаторы Кузбасса в борьбе за экономию топливно-энергетических ресурсов. 19.15 «В нашей картинной галерее». Пейзаж. 19.50 «Деревня Утка». Художественный фильм. 21.15—22.15 «Рабочий мой город». Передача, посвященная 60-летию г. Кемерова.



652500. г. Ленинск-Кузнецкий, ул. 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, вице-директора — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-18,

Белинского, 17. Телефоны: редактора — отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийного и хозяйственного — 2-07-09, отдела писем — 2-07-12, отдела писем директора — 2-07-19.

Зам. редактора
А. А. СЕМИРЕКОВ

КИНО

Кинотеатр «Победа»

ПРИЕЗДЯЩАЯ (9, 11, 14, 16, 19, 22). 29-го МИМИНО (10, 11.40, 14, 16, 18, 20, 19.50, 22).

Зал киноконцерта НЕ ВОЛТИ ГОЛОВА У ДЯТЛА (11, 15). 29-го БРАТ СИРОТА (11, 15).

Киногастр «Сибирь» ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ (12, 18). ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ (16, 20, 22).

СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА (10, 14). 29-го ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ (12, 16, 18, 22). АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ.. (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет» ЗОРРО (17, 20). 28-го КТО КОГО? (17, 19, 21). 29-го И ДОЖДЬ

СМЫВАЕТ ВСЕ СЛЕДЫ (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель» ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ (17, 19, 21). 29-го СУДЬБА (17, 20).

Центральный ДК 28-го ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДВАДА. СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДВАДА, (15, 17.30 20). Автоответчик 2-05-27

ДК им. Ленина БЕДА (17, 19, 21).

Клуб «Дружба» БРАТЬЯ ПО КРОВИ (18, 20).

Клуб ВГСЧ ТАИНСТВЕННЫЙ МОНАХ (16, 18, 20). 28-го САМЫЙ КРАСИВЫЙ КОНЬ (14).

Клуб «Строитель» ПСУ СУДЬБА (2 сер.) (17, 20).

Центральный ДК

29 мая

Большое цирковое представление Новосибирского цирка. Начало в 19 и 21 час. Билеты продаются.

Уважаемые горожане!

Парк имени Горького приглашает вас 28 мая, в воскресенье, в 12 часов на массовое гуляние, посвященное Международному дню защиты детей.

В программе:

Выступления работников здравоохранения по вопросу охраны здоровья детей.

Конкурс на лучший рисунок на асфalte. Литературная викторина.

Встреча с детскими пoэтами и писателями города.

Консультации врачей — педиатра, и акушера-гинеколога.

Расширенная продажа книг, игрушек, медикаментов.

Праздничный концерт. Администрация.

Продается дом, по ул. Народной, 22. Обращаться по адресу: пр. Кирова, 60-42.

Коллектив ДСУ-7 треста «Кузбассдорстрой» выражает глубокое соболезнование Н. П. Дрюкину по поводу преждевременной смерти его жены ДРЮКИНОЙ Раисы Федоровны

Коллектив Ленинск-Кузнецких ЦЭММ объединения «Кузбассуголь» с прискорбием извещает о смерти бывшего главного механика ЦЭММ КУЗИНА

Николая Ильича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация и партийная организация шахты имени Кирова глубоко скорбят по поводу преждевременной кончины работника ламовой, члена КПСС БАСОВОЙ Антонины Прокопьевны и выражают соболезнование семье и родственникам покойной.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОИ 19126. Заказ 5151.